
Житель Алтайского района Хакасии предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину, повлекшем по неосторожности его смерть, и причинение опасного вреда здоровью своей сожительнице



Следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя Алтайского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в вечернее время 11 апреля 2020 года обвиняемый, находясь в нетрезвом состоянии, вернулся к себе домой с подработки. В этот момент в доме, расположенном по улице Ленина села Кирово Алтайского района находились его сожительница и знакомый односельчанин в состоянии алкогольного опьянения. Будучи недовольным визитом гостя в свое отсутствие, мужчина взял около печи деревянный брусок и нанес им и руками несколько ударов односельчанину по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. В ходе дальнейшей ссоры с сожительницей злоумышленник не менее трех раз ударил ее этим же бруском и руками по голове и телу. Женщину доставили в больницу, где ей была оказана медицинская помощь. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1477111>